

### Berichtigungen

- S. 6 Zeile 1 von oben statt 1948: 1949
- S. 53 Anm. 37 statt *développement*: *développement*
- S. 80 Anm. 140 statt *inrease*: *increase*
- S. 123 Zeile 6 von oben statt *céronefs*: *aéronefs*
- S. 158 Zeile 6 von oben statt *powers.*: *powers*,
- S. 233 Ziffer 79 Zeile 1 von oben statt Reichbahn: Reichsbahn
- S. 336 Überschrift statt Förderativen: Förderativen
- S. 350 Zeile 6 von oben statt 26. 5. 1946: 25. 5. 1946
- S. 372 Zeile 17 von unten statt *Civilisation*: *Civilisations*
- S. 381 Zeile 17 von oben statt *Dominionstatuts*: *Dominionstatus*
- S. 384 Zeile 18 von oben statt 28. 4. 1951: 25. 4. 1951
- S. 387 Zeile 6 von unten statt *Nationalversammlung*: *Nationalverwaltung*
- S. 394 Zeile 3 von unten statt 1. 1. 1948: 27. 12. 1947
- S. 396 Zeile 1 von oben statt *International*: *Internacional*
- S. 412 Zeile 6 von unten statt 1845: 1945
- S. 423 Zeile 9 von unten statt *statues*: *statutes*
- S. 539 Zeile 6 von unten statt *Vive-President*: *Vice-President*
- S. 542 Zeile 4 von oben statt *except*: *accept*
- S. 599 Zeile 23 von oben statt 26. 9. 1947: 26. 7. 1947
- S. 600 Zeile 9 von oben statt *Instituto*: *Istituto*
- S. 623 Zeile 8 von oben hinter „Grundgesetzes“: der Bundesrepublik Deutschland
- S. 623 Zeile 15 von oben statt 1419: 1949
- S. 652 Zeile 1 von oben statt *Bundesverwaltungsgesetz*: *Bundesverfassungsgesetz*
- S. 663 Zeile 2 von unten statt 29. 10. 1938: 29. 9. 1938
- S. 688 Zeile 5 von oben hinter „236“ einfügen: Fortsetzung des oben S. 399 angezeigten Aufsatzes
- S. 689 Zeile 6 von oben statt „im Rahmen der“: im Rahmen des
- S. 691 Zeile 10 von unten vor „de guerre“: *criminels*
- S. 702 Zeile 14 von oben statt 18. 7. 1948: 19. 7. 1948
- S. 727 Anm. 1 statt *Kommunique*: *Kommuniq  *
- S. 730 Zeile 12 von oben statt HG: GH
- S. 828 Zeile 2 von oben statt *am*: im Amtsblatt
- S. 832 Zeile 3 von unten statt *publi  r*: *publier*
- S. 832 Anm. 3 statt *francaise*: *fran  aise*
- S. 850 Zeile 4 von unten statt *einem*: *einen*

**Zu „Deutsche Rechtsprechung 1945—1950“ (S. 252—294):**

- S. 258, Nr. 13, Zeile 7 statt S. 296: S. 236  
 Zeile 8 statt HEZ I S. 52: HEZ II S. 52  
 Nr. 14, Zeile 3 statt MDR S. 356: MDR 1949 S. 356
- S. 260, Nr. 19, Zeile 4 statt AG Frankfurt/Main 21. 1. 1946, HESSt S. 180: OLG f.  
 Hessen, Kasseler Senat 21. 1. 1948 HESSt S. 180  
 Nr. 20, Zeile 1 statt 18. 11. 1947: 28. 11. 1947  
 Zeile 1 statt S. 433: S. 233  
 Nr. 21, Zeile 1 statt AG: OLG
- S. 262, Nr. 27, Zeile 2 statt AP 1951 S. 1 ff.: AP 1951 I S. 289
- S. 264, Nr. 36, Zeile 1 statt 20. 10. 1949: 20. 12. 1949
- S. 265, Nr. 37, vorletzte Zeile statt Steininger: Steiniger  
 Nr. 38, Zeile 1 statt 21. 6. 1948: 26. 6. 1948  
 Zeile 2 statt 48: 1949  
 letzte Zeile statt 1948: 1949
- Nr. 42, Zeile 4 statt S. 48: S. 49
- S. 266, Nr. 44, Zeile 5 statt S. 367: S. 369
- S. 267, Nr. 44, letzte Zeile statt S. 463: S. 364
- S. 270, Nr. 54, Zeile 5 statt AG: OLG  
 Zeile 6 statt Kriegshandlungen: Kriegshandlung
- S. 271, Nr. 56, vorletzte Zeile statt S. 288, BB S. 88: S. 218, BB S. 588  
 Nr. 58, Zeile 8 statt S. 381: S. 581
- S. 272, Nr. 61, Zeile 2 statt 19. 2. 1950: 6. 4. 1950  
 Nr. 62, Zeile 4 statt Fortentwicklung: Fortwirkung
- S. 273, Nr. 65, Zeile 1 statt 19. 2. 1950: 19. 5. 1950  
 Nr. 66, Zeile 2 statt S. 481: S. 589  
 Nr. 67, Zeile 5 statt S. 117: S. 116
- S. 274, Nr. 68, Zeile 11 statt 28. 12. 1948: 29. 9. 1948
- S. 276, Nr. 78, Zeile 6 statt 17. 6. 1946: 1. 6. 1946  
 Zeile 7 statt HESSt I: HESSt II
- S. 277, Nr. 83, Zeile 2 statt NJZ: NJW
- S. 278, Nr. 86, Zeile 8 statt II S. 129: I S. 248
- S. 279, Nr. 87, vorletzte Zeile statt Bad.: Bayer.  
 Nr. 88, Zeile 2 statt 25. 1. 1947: 25. 11. 1947  
 Nr. 90, Zeile 4 statt S. 362: S. 352  
 Zeile 5 statt S. 50: S. 50,  
 Zeile 6 statt 16. 7. 1949: 6. 7. 1949  
 Zeile 6 statt S. 812: S. 872  
 Zeile 8 hinter S. 106: )
- S. 280, Nr. 90, vorletzte Zeile statt 20. 12. 1949: 20. 10. 1949  
 Nr. 91, vorletzte Zeile statt AG: OLG  
 letzte Zeile statt S. 322: S. 332
- S. 281, Nr. 93, vorletzte Zeile statt 10. 10. 1947: a. a. O.  
 Nr. 96, Zeile 2 statt S. 664: S. 674
- S. 283, Nr. 99, Zeile 4 statt Berichte: Gerichte  
 Zeile 5 statt Appeals: Appeal

- S. 284, Nr. 101, Zeile 1 statt S. 279: S. 271  
Nr. 103, Zeile 1 statt 18. 10. 1947: 18. 7. 1947
- S. 285, Nr. 106, Zeile 4 statt Z 100: Z 99  
in Zeile 9 fällt fort: AöR 1950, S. 344
- S. 286, Nr. 107, Zeile 4 von unten statt 3. 3. 1947: 3. 7. 1947  
Nr. 108, vorletzte Zeile statt 13. 2. 1948: 17. 7. 1949
- S. 288, Nr. 116, Zeile 1 statt S. 319: S. 318  
Nr. 117, Zeile 2 statt 17. 12. 1950: 12. 7. 1950
- S. 289, Nr. 119, Zeile 5 statt 1948: 1947  
Nr. 120, letzte Zeile statt AP S. 48: AP 1950 II S. 48  
Nr. 121, Zeile 5 statt AP S. 367, 370: AP 1950 II S. 367, 370  
Zeile 5 statt AP S. 155: AP 1950 II S. 155
- S. 291, Nr. 124, Zeile 3 statt S. 435, 545: S. 437

Hugo J. H a h n